
KIEMELT BEFEKTETŐI INFORMÁCIÓK  

Ez a dokumentum ellátja Önt az erre az alapra vonatkozó kiemelt befektetői információkkal. Nem marketinganyag. Ezeket az információkat törvény írja elő, hogy 
segítségükkel Ön megérthesse az ebbe az alapba történő befektetés jellegét és kockázatait. Javasoljuk, hogy a tájékozott befektetési döntés érdekében olvassa 

el az információkat. 

 

Az alap besorolása 

Befektetésijegy-osztály: Standard 

ISIN: LU0140872143 

A részalap megnevezése: ACATIS CHAMPIONS SELECT - WALLBERG ACATIS VALUE INSIDE 

Az alap megnevezése: ACATIS CHAMPIONS SELECT 

Alapkezelő: Wallberg Invest S.A. 
 

 

Befektetési célkitűzések és befektetési politika 

Az ACATIS CHAMPIONS SELECT - WALLBERG ACATIS VALUE INSIDE („részalap”) befektetési politikájának célja, hogy a 
befektetési kockázat figyelembe vételével a részalap devizájában megfelelő értéknövekedést érjen el. A befektetési célok 
elérését az úgynevezett értékmódszer alkalmazása biztosítja. Ehhez alulértékelt vagy pénzügyileg különösen erős és 
jövedelmező vállalatokba kell fektetni. Ez mindenekelőtt rendszeres, mutatószámokkal alátámasztott módon történik. Célkitűzések: 

A részvényosztály eredményének méréséhez  
a teljesítményt a következő alapértékhez viszonyítva értékeljük:   nincs 

Befektetési politika: 

A részalap az eszközeit az értékpapírok teljes körébe, többek között részvényekbe, kötvényekbe, certifikátokba és célalapokba 
fekteti. A fent említett egyes kategóriákba történő befektetések nagysága (az egyéb alapok kivételével) 0% és 100% között lehet. 
A célalapokba történő befektetés viszont nem haladhatja meg a részalap vagyonának 10%-át. Fedezeti céllal vagy a részalap 
vagyonának növelése érdekében a részalap olyan pénzügyi instrumentumokat is vásárolhat, amelyek értéke más eszközök 
jövőbeli árától függ („derivatívák”). 

Visszaváltási lehetőség: naponta 

A hozamok felhasználása: hozamfelhalmozó 

 

Kockázat/nyereség profil 

Szintetikus mutató: 

Kisebb kockázat Nagyobb kockázat 

Potenciálisan kisebb hozam Potenciálisan nagyobb hozam 

1 2 3 4 5 6 7 
 

Ismertetés: 
A szintetikus mutató számításához használt adatok nem szükségszerűen megbízható mutatói az alap jövőbeli 
kockázat/nyereség profiljának. A megállapított besorolás alapjául szolgáló tényezők változhatnak, így idővel a besorolás 
módosulhat. A legalacsonyabb kategória sem jelenthet kockázatmentes befektetést. 

A besorolás alapja: 
Az alap a fent nevezett kockázati osztályba került besorolásra, mert a befektetési jegyeinek áringadozása erős, ezért a nyereség 
esélye és a veszteség kockázata egyaránt a magas kategóriába kerülhet. 

Figyelmen kívül hagyott 
kockázatok: 

Az alap valamely kockázati osztályba sorolásánál előfordulhat, hogy a számítási modell nem vesz figyelembe minden 
kockázatot. Erről részletes ismertetés található a tájékoztató „Kockázatok” szakaszában. Az alábbi kockázatok nincsenek 
közvetlen befolyással a besorolásra, az alap szempontjából azonban mégis jelentősek lehetnek: 
- Hitelkockázatok: Az alap a vagyonának egy részét kötvényekbe fektetheti. E kötvények kibocsátói adott esetben 
fizetésképtelenné válhatnak, miáltal a kötvények részben vagy teljesen értéküket veszthetik. 
- Likviditási kockázatok: Az alap a vagyonának egy részét olyan papírokba fektetheti, amelyekkel tőzsdén vagy hasonló piacokon 
nem kereskednek. Rövid távon nehézségekbe ütközhet vevőt találni ezekre a papírokra. Ezáltal megnőhet a befektetésijegy-
visszaváltás szüneteltetésének kockázata. 
- Partnerkockázatok: Az alap különféle ügyleteket köthet szerződéses partnerekkel. Ha valamelyik szerződéses partner 
fizetésképtelenné válik, akkor az alappal szemben fennálló tartozásait nem, vagy csak részben tudja kiegyenlíteni. 
- Származékos ügyletekből eredő kockázatok: Az alap a fenti "Befektetési politika" alatt szereplő célokból köthet származékos 
ügyleteket. Ezáltal a nagyobb lehetőségek nagyobb veszteségkockázattal járnak együtt. A veszteségek elleni biztosítékul kötött 
fedezeti származékos ügyletek az alap nyereségesélyeit is csökkenthetik. 
- Működési kockázatok és a letéti őrzéshez kapcsolódó kockázatok: Az alap csalás vagy más bűncselekmények áldozatául 
eshet. Veszteségei lehetnek a tőkebefektetési társaság munkatársai vagy külső harmadik fél részéről történő félreértés, illetve 
hiba miatt, valamint külső események, pl. természeti katasztrófák is kárt okozhatnak. Az alap vagyonának – különösen 
külföldön történő – őrzéséhez olyan veszteségkockázat kapcsolódhat, amely a letéti őrzést végző szerv vagy annak alárendelt 
intézményének fizetésképtelensége, a körültekintő eljárásra vonatkozó kötelezettségének megszegése vagy visszaélést 
tanúsító magatartása következtében merülhet fel. 

  



Díjak 

A befektetést megelőző és 
követő egyszeri díjak: 

Jegyzési díj: 

Visszaváltási díj: 

max 

max 

5,5% 

0,0% 

Az a legmagasabb összeg, amely a befektetés előtt a befektetési jegy 
értékéhez hozzáadásra, illetve a visszaváltási ár kifizetése előtt 
levonásra kerül. Az aktuális értékekről tájékozódjon pénzügyi 
tanácsadójánál. 

Az alapból az év során 
levonásra kerülő díjak: 

Folyó költségek: kb. 2,9% 
Ez az érték az alapot az elmúlt naptári évben terhelő költségeken alapul, 
és évről évre változhat. 

Teljesítménydíj: 
A részalap nettó vagyona 7%-ot meghaladó növekedésének legfeljebb évi 10%-a. A 
kifizetés évente történik. Meghatározott körülmények 

fennállása esetén az alapot 
terhelő költségek: 

Mértéke az elmúlt üzleti évben: kb. 0,0%  

Magyarázatok. 
A befektető által fizetett díjakat az alap működtetésére használják fel, és az alap kezelési, marketing- és forgalmazási költségeit 
fedezik. Ezek a díjak csökkentik az alapba történő befektetés potenciális növekedését. 

Múltbeli teljesítmény 

A részvényosztály létrehozásának dátuma: 07.01.2002 

A részvényosztály devizája: Euró 

 

A múltbeli teljesítmény alakulása nem jelent garanciát 
a jövőbeli teljesítményre nézve. 

A teljesítményszámítás a jegyzési díj nélküli összes 
költség és díj levonásával készült. 

 

Gyakorlati információk 

Letéti bank: DZ PRIVATBANK S.A. 

Információ: 

A részalappal és annak aktuálisan érvényes tájékoztatójával kapcsolatos további információ, valamint a tájékoztató melléklete és 
az alapkezelési szabályzat, továbbá a legfrissebb éves és féléves jelentések német nyelven díjmentesen hozzáférhetők a 
szokásos üzleti időben az alapkezelő társaságbál, a letéti banknál, valamint a forgalmazó és a kifizetőhelyeken. 

A befektetési jegyek aktuális árai lekérdezhetők az alapkezelő társaság honlapján, valamint a fent említett forgalmazó és 
kifizetőhelyek díjmentesen rendelkezésre bocsátják azokat. 

Adózási információ: 
A részalap székhelye szerinti tagállam adójoga hatással lehet az Ön személyes adózási helyzetére. A részalapba történő 
befektetés adózási hatásaival kapcsolatos információért forduljon adótanácsadójához. 

Magyarázat: 
Az alapkezelő társaság csak akkor vonható felelősségre az ebben a dokumentumban szereplő valamely állítás miatt, ha az 
félrevezető, pontatlan vagy nincs összhangban a tájékoztató vonatkozó részeivel. 

Hivatkozás további 
részalapokra / 
befektetésijegy-osztályokra: 

Ezek a kiemelt információk a részalap egy befektetésijegy-osztályát ismertetik. A részalap ugyanakkor egy esernyőalap részét is 
képezi. A tájékoztató és a jelentések adott esetben a dokumentum elején megnevezett alap egészének összes befektetésijegy-
osztályára vonatkozóan tartalmaznak adatokat. Az egyes részalapok eszközei és kötelezettségei jogilag különállóak. 

Cserelehetőség: 
A részalap, illetve a befektetésijegy-osztály befektetési jegyei becserélhetők más részalap, illetve befektetésijegy-osztály 
befektetési jegyeire. A cserelehetőségekről, és az azokkal kapcsolatos költségekről a részletes tájékoztató tartalmaz részletes 
információkat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ez az alap Luxemburgban engedélyezett, és a Commission de Surveillance du Secteur Financier szabályozza. 

Ezek a kiemelt befektetői információk megfelelnek a valóságnak a következő időpontban: 01.07.2011 

 

Befektetési jegy 


